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Έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών της BriQ 
Properties 

 
To Xρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα εκπροσώπους της Διοίκησης, στελέχη και συνεργάτες της 
εταιρείας BriQ Properties Α.Ε.Ε.Α.Π με αφορμή την έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών της που 
προέκυψαν από τη αύξηση κεφαλαίου της, στο πλαίσιο της συγχώνευσης μέσω απορρόφησης της εταιρείας 
Intercontinental International.  Η Διευθύνουσα Σύμβουλος της BriQ Properties κ. Άννα Αποστολίδου, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου κτυπώντας το παραδοσιακό καμπανάκι.  

Καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών 
Γιάννος Κοντόπουλος ανέφερε μεταξύ άλλων πως «Πρόκειται για την πρώτη συγχώνευση μεταξύ εισηγμένων 
εταιρειών Επενδύσεων σε Ακίνητη Περιουσία, και μετά την ιδιαίτερα επιτυχημένη ολοκλήρωση της διαδικασίας 
αυτής, η αξία του  χαρτοφυλακίου ακινήτων της BriQ Properties διπλασιάζεται.  Πέραν όμως αυτής της  πολύ 
σημαντικής εξέλιξης, η BriQ Properties συνεχίζει το επενδυτικό της πρόγραμμα. Όλοι εμείς στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών πάντα θα στηρίζουμε κάθε ουσιαστική προσπάθεια των εισηγμένων εταιρειών μας». 

Από την πλευρά της, η Διευθύνουσα Σύμβουλος της BriQ Properties κα Άννα Αποστολίδου δήλωσε: «Η BriQ 
Properties με στρατηγικές κινήσεις όπως η συγχώνευση που ολοκληρώθηκε και οι επενδύσεις σε βιώσιμη 
ανάπτυξη, συμβάλει στην εξωστρέφεια της ελληνικής χρηματιστηριακής αγοράς. Οι επενδύσεις σε ακίνητα 
μέσω των ΑΕΕΑΠ είναι στρατηγικής σημασίας για τους Έλληνες και ξένους επενδυτές καθώς προσφέρουν μια 
ελκυστική και ασφαλή επιλογή για επενδυτές που αναζητούν διασπορά ρίσκου και αξιόπιστες, υψηλές 
αποδόσεις.» 

Τέλος, ο  Αντιπρόεδρος Α΄της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κ. Μιχάλης Φέκκας τόνισε  ότι η είσοδος των νέων 
μετοχών της BriQ Properties στο Χρηματιστήριο Αθηνών αποτελεί ορόσημο για την εταιρεία και σύμβολο 
αισιοδοξίας για την ελληνική οικονομία. Υπογράμμισε δε, τη σημασία της κεφαλαιαγοράς ως μοχλού ανάπτυξης 
και την εμπιστοσύνη των επενδυτών στις προοπτικές της χώρας και  επαναβεβαίωσε τη δέσμευση της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς  για ένα περιβάλλον διαφάνειας, αξιοπιστίας και καινοτομίας.  
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